ІНФОРМАЦІЯ
про результати здійснення департаментом освіти і науки облдержадміністрації плану заходів з реалізації 
Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору в Україні
за IV квартал 2022 року
п.5. До початку військового нападу для організації підвезення учнів і педагогічних працівників, які проживають за межею пішохідної доступності до закладів освіти, в області нараховувалося 285 транспортних засобів, з них: 200 шкільних автобусів, 6 спеціальних шкільних автобусів та 25 орендованих транспортних засобів. 

На даний час для потреб Збройних Сил України вилучено 54 шкільних автобусів.
За оперативною інформацією відділів (управлінь) освіти сільських, селищних, міських рад шкільними автобусами підвозиться 17178 осіб (80%), орендованим транспортом за кошти місцевих бюджетів – 1215 (5,6%) осіб, рейсовими маршрутками за кошти місцевих бюджетів –1966 осіб (9%).

У 2022 році відповідно до договорів з громадами-партнерами Республіки Польща парк шкільних автобусів ЗЗСО Вербської сільської ради поповнився автобусом марки IVECO IRISBUS KAPENA DAILY GTC36HY PL на 20 посадочних місць.

Відповідно до розпорядження КМУ від 15 грудня 2021 року №1662-р видатки за рахунок цільових коштів залишку освітньої субвенції на придбання шкільних автобусів становить 32700,2 тис. грн.

Станом на 22.11.2022 придбано 5 шкільних автобусів на умовах співфінансування для Корецької, Володимирецької, Гощанської, Тараканівської територіальних громад
На даний час наявні 212 шкільних автобусів. 

Крім того, департаментом освіти і науки облдержадміністрації проведена процедура відкритих торгів (з особливостями) на придбання ще 
16 шкільних автобусів. Визначено переможця, надіслано повідомлення про можливість укладання договору.
п.22. На сайті Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти діє сторінка «Психологічна служба», на якій розміщено інформацію щодо екстреної психологічної допомоги та методичні ресурси з питань психологічної допомоги в умовах війни. Доступ до ресурсу за покликанням: 

https://roippo.org.ua/activities/scientific_methodological/psykhologichna-sluzhba.php
Продовжена робота онлайн-спільноти «Психологічна служба спеціальних шкіл» - 39 учасників (у мобільному додатку Viber).

Започаткована та надається консультативна допомога в асинхронному режимі через рубрику «питання-відповідь» на сторінках інституту у Facebook та Telegram. Доступ до ресурсу за покликанням: https://cutt.ly/o1o8m7K


Проведено семінар-практикум із теми «Слабозорі діти в інклюзивному класі: роль вчителя та асистента при формуванні освітнього середовища в умовах НУШ» (у рамках співпраці з «Клеванською спеціальною школою №1 І-ІІІ ступенів» РОР) – 82 учасники;



тренінг для керівників команд психолого-педагогічного супроводу з теми «Комплексний моніторинг супроводу дитини з особливими освітніми потребами в освітніх закладах: професійний підхід» - 101 учасник;

онлайн-зустрічі з працівниками закладів дошкільної освіти, в рамках роботи онлайн-школи наставництва для молодих педагогічних працівників, із тем «Саморегуляція емоційного стану як умова успішної професійної діяльності вихователя закладу дошкільної освіти», «Організація інклюзивного навчання у закладі дошкільної освіти», «Емоційна підтримка та формування навичок психологічного відновлення у дітей та дорослих». Загальна кількість учасників – 212 осіб;

тренінг для педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти «Безпечний освітній простір» - 32 учасники.

  24–25.11.2022 проведено ІІІ Всеукраїнську науково-практичну онлайн-конференцію «Психологічні засади розвитку соціальних компетентностей педагогічних працівників в умовах нової української школи».
  02.12.2022 – семінар-треніг для педагогічних працівників закладів дошкільної освіти Сарненської територіальної громади з теми «Створення безпечного освітнього середовища та попередження проявів агресії в закладах освіти». 

пп.35,36. Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти розроблено освітні програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників за напрямами.

Проведено навчання педагогічних працівників згідно розроблених освітніх програм підвищення кваліфікації за напрямами, визначеними постановою КМУ від 21.08.2019 № 800 (зі змінами), а саме: розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій); психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки; формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь; створення безпечного освітнього середовища та основи надання домедичної допомоги; створення інклюзивного освітнього середовища та особливості (специфіка) інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами; розвиток управлінської компетентності (для керівників закладів освіти та їх заступників), формування духовної безпеки особистості, виховний потенціал розвитку особистості, реалізація діяльнісного підходу в освітньому процесі закладу дошкільної освіти. 

Освітні програми підвищення кваліфікації оприлюднені на вебсайті інституту (https://roippo.org.ua/training/pidvishchennya/program.php), забезпечуючи цим відкритість і доступність інформації про кожну програму.

п.39. 11 лютого та 10 червня 2022 року у Рівненському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти відбулося засідання інтервізійної групи фахівців інклюзивно-ресурсних центрів «Особливості процедури проведення та обробки результатів за методикою WISC-IV», на якому обговорені питання роботи з комплектом психодіагностичних методик CASD, PEP-3, Leiter-3, WISC-IV та Conners-3.

п.40. Відповідно до статті 25 Закону України «Про освіту» засновник закладу освіти або уповноважений ним орган (особа) забезпечує створення у закладі освіти інклюзивного освітнього середовища, універсального дизайну та розумного пристосування.

Разом з тим, відповідно до постанови КМУ від 14.02.2017 № 88 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» (із змінами), з 2017 року передбачено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами (далі - субвенція). Частина субвенції може спрямовуватись на придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку, що дають змогу опанувати навчальну програму, для осіб з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах (групах) закладів дошкільної, загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти.

п.41. Із метою підвищення рівня професійних компетентностей щодо розбудови безпечного і здорового освітнього середовища і створення системи інклюзивної освіти у період з 28.11 по 01.12.2022 забезпечено підвищення кваліфікації 15 вчителів початкових класів спеціальних ЗЗСО для учнів із порушеннями інтелектуального розвитку. 

У період з 28.11 по 01.12.2022 забезпечено підвищення кваліфікації 15 вчителів початкових класів спеціальних ЗЗСО для учнів із порушеннями інтелектуального розвитку. 

п.43. 27.09.2022 на базі КЗ «Клеванська спеціальна школа № 2 І-ІІ ступенів» Рівненської обласної ради відбулося підсумкове засідання дослідно-експериментальної роботи «Науково-методичні засади створення моделі комплексної психолого-педагогічної та соціальної реабілітації й інтеграції дітей із загальними розладами розвитку (спектр аутизму)»;

30.09.2022 проведена онлайн-майстерня «Механізми виникнення агресії. Вікові особливості агресивної поведінки у дітей, напрями допомоги», учасниками якої стали 82 педагогічних працівника;
20.10.2022 відбувся семінар-практикум «Слабозорі діти в інклюзивному класі: роль вчителя та асистента при формуванні освітнього середовища в умовах НУШ», у рамках співпраці з КЗ «Клеванська спеціальна школа № 1 І – ІІІ ступенів» Рівненської обласної ради. Кількість учасників – 82 педагогічні працівники;

03.10, 04.10, 28.10, 11.11.2022 відбулися тренінги для керівників команд психолого-педагогічного супроводу з теми «Комплексний моніторинг супроводу дитини з особливими освітніми потребами в освітніх закладах: професійний підхід». Загальна кількість учасників 101 педагогічний працівник;

21.11.2022 проведений «круглий стіл» з теми «Інклюзія – без ілюзій», у рамках взаємодії з Сарненським інклюзивно-ресурсним центром та за підтримки Сарненського центру професійного розвитку педагогічних працівників.

У період з 21.10 по 16.12.2022 проведено Школу наставництва для молодих педагогічних працівників закладів дошкільної освіти, у рамках якої відбулися навчання з тем: «Збереження психічного здоров’я учасників освітнього процесу. Що потрібно знати керівнику?», «Організація та забезпечення життєдіяльності дітей в ЗДО в контексті сучасних вимог», «Організація інклюзивного навчання в ЗДО. Співпраця з інклюзивно-ресурсними  центрами», «Саморегуляція емоційного стану як умова успішної професійної діяльності вихователя ЗДО», «Вплив психологічної допомоги на психофізичний стан дитини в умовах війни», «Визначення освітніх труднощів та рівнів підтримки у дітей раннього та дошкільного віку», «Педагогічна діяльність працівників ЗДО в контексті реалізації теорії та практики інклюзивної освіти», «Емоційна підтримка та формування  навичок психологічного відновлення у дітей та дорослих», «Інноваційна система освіти і піклування дітей раннього та дошкільного віку. «Освіта і піклування/ Education & Care» Mr. Leader (програма рекомендована МОН України, брейн лайнінг).

14–15.12.2022 проведений тренінг для педагогічних працівників закладів освіти «Безпечний освітній простір», учасниками якого стали 16 педагогів.

п.44. На Рівненщині функціонує 29 ІРЦ. В умовах воєнного стану додатковими завданнями ІРЦ є надання послуг особам з особливими освітніми потребами, які вимушені змінити своє місце проживання (перебування).

п.45. Для забезпечення підвищення кваліфікації фахівців (консультантів) інклюзивно-ресурсних центрів розроблені освітні програми за напрямом «Розвиток професійних компетентностей», зокрема: фахівці (консультанти) реабілітологи ІРЦ, фахівці (консультанти) дефектологи ІРЦ, фахівці (консультанти) логопеди ІРЦ, фахівці (консультанти) практичні психологи ІРЦ. 

У період з 20.09 по 15.12.2022 пройшли підвищення кваліфікації 30 фахівців (консультантів) інклюзивно-ресурсних центрів.

п.46. У 2022 році забезпечено підвищення кваліфікації 23 директорів інклюзивно-ресурсних центрів за напрямом «Розвиток професійних компетентностей».

п.47. Департамент освіти і науки облдержадміністрації співпрацює з громадськими організаціями, що опікуються питаннями освіти осіб з особливими освітніми потребами: ГО «Чути завжди», Благодійний фонд взаємодопомоги та захисту дітей з аутизмом «Погляд», Рівненський обласний осередок Всеукраїнської молодіжної громадської організації людей з порушеннями зору «Генерація успішної дії», фізкультурно-спортивними клубами осіб з інвалідністю «Повір у себе», Рівненською обласною благодійною організацією «Обличчям до істини» тощо.

п.48. Міністерством освіти і науки України розроблено Умови допуску асистента учня (дитини) до освітнього процесу для виконання його функцій та вимоги до нього, затверджені наказом МОН від 17.11.2021 № 1236, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21.01.2022 № 73/37409 (далі – Умови допуску).

Зазначений документ був розроблений відповідно до частини сьомої статті 26 Закону України «Про повну загальну середню освіту», яка передбачає, що в освітньому процесі соціальні потреби учнів з особливими освітніми потребами забезпечуються асистентом учня – соціальним робітником, одним із батьків учня або уповноваженою ними особою. 

Асистент учня допускається до участі в освітньому процесі для виконання його функцій виключно за умови проходження спеціальної підготовки, що підтверджується відповідним документом.
Рішення про допуск асистента учня до участі в освітньому процесі приймає керівник закладу освіти на основі укладення відповідного договору між закладом освіти та асистентом учня за згодою батьків.

У випадку, якщо функції асистента учня (дитини) виконує соціальний робітник, то мова йде про надання базової соціальної послуги супроводу під час інклюзивного навчання, що регламентовано Законом України «Про соціальні послуги» та наказом Міністерства соціальної політики України від 23.12.2021                № 718, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21.01.2022 № 72/37408, «Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги супроводу під час інклюзивного навчання» (далі – Державний стандарт).

Відповідно до розділу 2 Державного стандарту для отримання соціальної послуги за рахунок бюджетних коштів один із батьків/інший законний представник отримувача соціальної послуги звертається до виконавчого органу сільської, селищної, міської ради з письмовою заявою, до якої додається копія висновку про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку особи, наданого інклюзивно-ресурсним центром, складеного за формою, визначеною у додатку 5 до Положення про інклюзивно-ресурсний центр, затвердженого постановою КМУ від 12.07.2017 № 545, в якому зазначається потреба дитини у супроводі під час інклюзивного навчання.

На виконання вимог Закону України «Про повну загальну середню освіту» щодо допуску асистента учня (дитини) до участі в освітньому процесі для виконання його функцій виключно за умови проходження спеціальної підготовки, що підтверджується відповідним документом, Міністерством освіти і науки України розроблено проєкт Типової програми спеціальної підготовки асистентів учня (дитини).

Також звертаємо вашу увагу, що наказом Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти від 08.09.2022 № 117 затверджено Освітню програму спеціальної підготовки асистента учня (дитини). Цільова аудиторія: батьки (інші законні представники) здобувачів освіти, уповноважені ними особи, які надаватимуть соціальну послугу супроводу під час інклюзивного навчання. 
Додатково інформуємо, що в листі Міністерства освіти і науки України від 19.08.2022 № 1/9540-22 зазначено про допуск на період дії воєнного стану, але не довше ніж до 31 грудня 2022 року, асистентів учня (дитини), які є батьками (іншими законними представниками) учня (дитини) з особливими освітніми потребами або уповноваженими ними особами під їх письмове зобов’язання пройти відповідну спеціальну підготовку, за умови дотримання інших вимог (проходження профілактичного медичного огляду та дотримання правил внутрішнього розпорядку закладу освіти, правил охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, принципу конфіденційності стосовно стану здоров’я та іншої особистої інформації про учасників освітнього процесу) та пункту 5 Умов допуску (наявність письмової заяви у довільній формі одного з батьків (іншого законного представника) дитини щодо допуску асистента учня (дитини) до участі в освітньому процесі, підписання договору про участь асистента учня (дитини) в освітньому процесі в закладі освіти, наявність в закладі освіти висновку про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини, виданого інклюзивно-ресурсним центром, де зазначена потреба в асистенті учня (дитини) (супроводі під час інклюзивного навчання).
п.49. Із метою створення за ініціативи дружини Президента України  Олени Зеленської єдиної платформи для популяризації нових підходів до організації харчування у закладах освіти департаментом освіти і науки Рівненської облдержадміністрації надано інформаційні матеріали про кращі практики організації харчування у закладах освіти області. 

п.50. У плані КНЗ «Рівненський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій» на 2023 рік передбачено забезпечення навчання представників управлінських структур на місцевому рівні щодо доступності інфраструктури освітнього середовища. 

п.52.  Враховуючи забезпечення наступності таких процесів підтримки сімей з дітьми: раннє виявлення порушень розвитку в дитини, надання сім’ї послуги раннього втручання, а лише тоді  перехід дитини в систему інклюзивного навчання в закладах дошкільної освіти, потрібно створювати центри раннього втручання на базі закладів та установ, що мають досвід надання послуги раннього втручання.

Інклюзивно-ресурсні центри станом на сьогодні не володіють методиками оцінювання психолого-педагогічного розвитку дітей від 0 років.                                               

В інклюзивно-ресурсних центрах створено банк методик для комплексної оцінки різних сфер дитини від 2 до 18 років, серед яких методики WISC-IV, LEITER-3, CONNERS-3, PEP-3, CASD. Зазначені методики дозволяють знаходити об’єктивні фактори розвитку дитини, які впливають на успішність її навчання.

п. 58. Для педагогічних працівників закладів освіти різних спеціалізацій, у тому числі й тих, які виконують обов’язки класних керівників, розроблено освітню програму за тематичним напрямом «Створення інклюзивного освітнього середовища та особливості інклюзивного навчання». 

Учасниками навчань у період з 20.09 по 15.12.2022 стали 981 педагогічний працівник.

Для вихователів (вихователі гуртожитків, вихователі ЗЗСО), вихователів груп подовженого дня, педагогів-організаторів на курсах підвищення кваліфікації проводиться навчання з питань універсального дизайну та розумного пристосування інклюзивного освітнього простору, формування навичок соціальної взаємодії у дітей з ООП, створення безпечного освітнього середовища та попередження проявів насильства в закладі освіти. Навчанням у період з 20.09 по 15.12.2022 було охоплено 255 педагогів.

п. 59. До навчально-тематичних планів освітніх програм курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників за різними спеціалізаціями у 2023 році включена та викладається тема «Інклюзивний простір: пріоритетні напрями забезпечення рівного доступу до освіти осіб з особливими освітніми потребами».

п. 60. Департамент освіти і науки облдержадміністрації постійно проводить моніторинг об'єктів освітянської галузі щодо забезпечення пандусами, кнопками виклику з інформаційними табличками та забезпечення виконання вимог з безперешкодного доступу до них учнів та дітей з обмеженими фізичними можливостями.

У 546 закладах загальної середньої освіти створені умови для безперешкодного доступу до першого поверху. Зокрема, наявні 357 пандусів у будівлях закладів загальної середньої освіти на вході у приміщення, 261– поручень, 387 – кнопок виклику. 146 закладів загальної середньої освіти не потребують додаткових пристосувань на вході для підйому осіб з інвалідністю.

Крім того, у 3 закладах наявні ліфти, які забезпечують доступність до другого поверху, у 60 закладах обладнані туалетні кімнати для дітей з обмеженими фізичними можливостями.

Департаментом освіти і науки облдержадміністрації постійно проводиться моніторинг закладів освіти на предмет їх відповідності державним будівельним нормам в частині доступності для маломобільних груп населення, у тому числі осіб з порушеннями зору, слуху та опорно-рухового апарату, складені акти відповідності, розроблені щоквартальні плани-графіки щодо здійснення до 2023 року реконструкції та проведення ремонту будівель з урахуванням відповідних вимог зазначених норм.

У 2021 році збудовано 7 пандусів, проведено реконструкцію 2 пандусів на 140 тис гривень. 

За 9 місяців 2022 року збудовано і проведено реконструкцію 9 пандусів на суму 115,7 тис гривень та збудовано 4 металевих трапів для ЗДО на суму 108,4 тис гривень.

п.61. Загальна потреба у придбанні шкільних автобусів для перевезення дітей та учнів, які проживають на відстані більше двох кілометрів від закладів освіти і потребують підвезення становить 102 одиниць, у тому числі 
10 спеціальних автобусів. 

п.62. Із метою повного охоплення дітей дошкільною та загальною середньою освітою органами місцевого самоврядування ведеться облік дітей дошкільного та шкільного віку.

п.63.  У 2022/2023 навчальному році інклюзивне навчання організовано у 362 із 547 закладів загальної середньої освіти області та 27 філіях опорних закладів освіти, діє 1337 інклюзивних класів у яких навчається 1684 дітей з особливими освітніми потребами. Для супроводу дітей в умовах інклюзивного навчання введено 1168 посад асистентів вчителів.

Кількість учнів з ООП, які навчаються в інклюзивних класах 1684:                        ІІ рівень – 273, ІІІ – 853, ІV – 514, V – 44.

До навчання долучені 74 дітей із особливими освітніми потребами із числа тимчасово внутрішньо переміщених: 14 – інклюзивне навчання у закладах загальної середньої освіти, 2 – інклюзивне навчання у закладах дошкільної освіти, 6 – навчаються у спеціальних групах закладів дошкільної освіти, 7 – педагогічний патронаж, 22 – отримують корекційні заняття в ІРЦ, 14 – здобувають освіту дистанційно в спеціальних закладах загальної середньої освіти Рівненської області, 9 – працюють дистанційно з педагогами закладів освіти за основним місцем навчання.

Спеціальні класи створені у 1 школі, діє 4 класи, в яких навчається 21 учень.

Інклюзивне навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами організовано в 95 закладах дошкільної освіти та 18 дошкільних підрозділах закладів загальної середньої освіти, де діє 199 груп та виховується 353 дітей. Для супроводу дітей уведено 182 посади асистентів вихователів.

Всього здобувачів дошкільної освіти з ООП, які навчаються в інклюзивних групах 353: ІІ рівень – 50, ІІІ – 137, ІV – 133, V – 33.

Кількість осіб з особливими освітніми потребами, які навчаються на індивідуальній формі здобуття загальної середньої освіти, на педагогічному патронажі складає 481.

На базі Радивилівського професійного ліцею організовано навчання однієї спеціальної групи для 8 учнів із особливими освітніми потребами за професіями: 7122 Муляр, 7133 Штукатур.

На базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти створено ресурсний центр підтримки інклюзивної освіти.
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